

13.06.94/1016 24

ПРОЕКТ

f

ПРОГРАММНЫЕ ПРИНЦИПЫ
ПАРТИИ "ВЫБОР РОССИИ"

Экономические, социальные и политические преобразования последних лет создали предпосылки для развития гражданского общества, рыночной экономики, демократического правового государства.

Трудности переходного периода, непоследовательность в деятельности органов государственной власти, ошибки при осуществлении реформ породили в обществе настроения неуверенности и разочарования. Этим пытаются воспользоваться организованные силы противников дальнейшего преобразования и возрождения России.

Неисчислимыми бедами для нашего Отечества обернулся бы приход к власти националистов, прикрывающихся марксистскими фразами, неофашистов, рядящихся в либералов и демократов, псевдопатриотов, готовых втянуть Россию в пожар новых войн. В то же время политическая база начального периода реформ - демократическое движение - переживает кризис. Оно расколото на мелкие партии, не имеющие массовой поддержки. Организационные формы, в которых движение развивалось, исчерпали себя.

Поэтому сегодня жизненно необходима организованная политическая сила, способная сплотить и реализовать демократический и реформаторский потенциал общества. Для этого и создается ПАРТИЯ "ВЫБОР РОССИИ".

Партия "Выбор России" предлагает свой путь развития страны на основе дальнейших твердых и последовательных преобразований. Партия предлагает россиянам сделать выбор истинных патриотов России - выбор в пользу "российского экономического чуда". Программа партии "Выбор России" - реальный путь к тому, чтобы оно состоялось.

В основе нашей программы простые и понятные вещи: свобода, собственность, законность - основные условия, которые позволяют решить сложный комплекс задач, стоящих перед страной.

"Выбор России" - за общество свободных людей, где права человека являются высшим приоритетом и надежно защищены, где власть ограничена законом, а сам закон справедлив и неукоснительно соблюдается.

"Выбор России" - за эффективную экономику, основанную на частной собственности и свободной конкуренции.

"Выбор России" - партия экономического роста, необходимое условие которого - подавление инфляции, равнозначной росту товарных цен. Мировой опыт показывает: при высокой инфляции невозможен подъем производства и осмысленная социальная политика.

"Выбор России" за снижение налогового бремени производителей товаров и услуг путем переноса акцентов налогообложения с доходов на ресурсы.

"Выбор России" - за широкую программу жилищного строи-

тельства через льготное кредитование. Реализация такой программы могла бы стать ключевым звеном, обеспечивающим развитие многих отраслей российской экономики.

"Выбор России" - за завершение реформ на селе. Теперь, когда узаконены частная собственность на землю и частные формы ведения сельскохозяйственного производства, необходимо создание развитой рыночной агропромышленной инфраструктуры: эффективной системы сбыта, снабжения, сервиса при доступном сельскохозяйственном кредите.

"Выбор России" - за сильное цивилизованное правовое государство, сила которого - в способности государственных органов защитить права и собственность граждан, обеспечить их благосостояние и подъем экономики страны.

"Выбор России" - партия единства и территориальной целостности страны, партия федерации экономически сильных регионов.

"Выбор России" - партия российского патриотизма. Мы понимаем патриотизм как деятельное стремление к процветанию России, возрастанию ее экономического могущества на основе нравственных, духовных и культурных традиций и ценностей нашего народа. Мы отвергаем "патриотизм", питаемый шовинизмом и агрессивностью. Мы хотим, чтобы имя России вызывало в мире уважение, а не страх.

"Выбор России" - партия мира, намеренная противостоять любым попыткам ввергнуть страну в военные авантюры. Мы за продуманную военную реформу, разумное сокращение армии, ее контрактное формирование, надежную социальную и правовую защиту военнослужащих.

"Выбор России" считает, что внешнюю политику страны нужно строить, исходя из ее статуса великой мировой державы. Россия должна тесно сотрудничать со всеми государствами. Приоритетными во внешнеполитической деятельности являются отношения с государствами, образовавшимися на территории бывшего СССР. Наш курс - на постоянное сближение братских государств, вплоть до самого тесного союза на основе строгого соблюдения принципов добровольности и взаимовыгоды. Уважая суверенитет других стран, Россия, вместе с тем, не может строить свою политику без учета фактора существования в странах СНГ и Балтии русскоязычного населения.

Мы создаем нашу партию для того, чтобы разъяснять логику политического и экономического возрождения России, чтобы оказывать общественное давление на власть, чтобы вести и выигрывать избирательные кампании и добиваться осуществления нашей программы.

Мы рассчитываем на здравый смысл и поддержку россиян.